
Datos de Coyuntura del 4 al 10 de agosto de 2015 

 

4 de agosto de 2015 

1. TIPO DE CAMBIO, RIESGO PARA EL CRECIMIENTO ECONÓMICO: BANXICO, 

Fuente: El Universal, Encuesta Banco de México (Banxico) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/economia/2015/08/4/tipo-de-

cambio-riesgo-para-el-crecimiento-economico-banxico 

2. VENTAS, PRIORIDAD PARA 53% DE EMPRESAS AEROESPACIALES, Fuente: El 

Universal, Encuesta KPMG 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/2015/08/4/ventas-prioridad-

para-53-de-empresas-aeroespaciales 

3. CRECE EN EU PERCEPCIÓN NEGATIVA DE HILLARY CLINTON: SONDEO, Fuente: El 

Universal, Encuesta NBC/Wall Street 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2015/08/4/crece-en-eu-

percepcion-negativa-de-hillary-clinton-sondeo 

4. CRECE DESCONFIANZA, Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

5. CAMBIA DEMOGRAFÍA OFERTA DE MEDICAMENTOS, Fuente: Reforma, Encuesta 

Anafam 

 

5 de agosto de 2015 

6. ¿QUÉ TANTO TE IMPORTA TENER HORARIOS DE TRABAJO FLEXIBLES?, Fuente: 

Excélsior, Encuesta Ericsson 

http://www.dineroenimagen.com/2015-08-05/59599 

7. VALORAN CAMBIOS EN GABINETE, Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

8. JOB CREATION INDEX MAINTAINS RECORD, AT +32, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/184463/job-creation-index-maintains-record-

high.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

6 de agosto de 2015 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/economia/2015/08/4/tipo-de-cambio-riesgo-para-el-crecimiento-economico-banxico
http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/economia/2015/08/4/tipo-de-cambio-riesgo-para-el-crecimiento-economico-banxico
http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/2015/08/4/ventas-prioridad-para-53-de-empresas-aeroespaciales
http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/2015/08/4/ventas-prioridad-para-53-de-empresas-aeroespaciales
http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2015/08/4/crece-en-eu-percepcion-negativa-de-hillary-clinton-sondeo
http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2015/08/4/crece-en-eu-percepcion-negativa-de-hillary-clinton-sondeo
http://www.dineroenimagen.com/2015-08-05/59599
http://www.gallup.com/poll/184463/job-creation-index-maintains-record-high.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles
http://www.gallup.com/poll/184463/job-creation-index-maintains-record-high.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles


9. ROUSSEFF, LA PRESIDENTA MÁS RECHAZADA DE BRASIL, Fuente: El Universal, 

Encuesta Instituto Datafolha 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2015/08/6/rousseff-la-presidenta-

mas-rechazada-de-brasil 

10. U.S. STILL LEADS CHINA IN LEADERSHIP APPROVAL IN AFRICA, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/184481/still-leads-china-leadership-approval-

africa.aspx?utm_source=World&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

11. U.S. PAYROLL TO POPULATION RATE UNCHANGED AT 45.5% IN JULY, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/184505/payroll-population-rate-unchanged-

july.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

12. BLACKS DIVIDED ON WHETHER POLICE TREAT MINORITIES FAIRLY, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/184511/blacks-divided-whether-police-treat-

minorities-

fairly.aspx?utm_source=Social%20Issues&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=til

es 

13. MANY SMALL BUSINESSES UNAWARE OF PENDING EMV LIABILITY SHIFT, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/184532/small-businesses-unaware-pending-emv-

liability-

shift.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

14. SEIS DE CADA 10 REPRUEBAN A LA SEP POR SER ‘INCAPAZ’ DE APLICAR 

REFORMA, Fuente: El Financiero, Encuesta Centro de Estudios Sociales y de Opinión 

Pública (CESOP) 

http://www.elfinanciero.com.mx/nacional/seis-de-cada-10-reprueban-a-la-sep-por-

ser-incapaz-de-aplicar-reforma.html 
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15. BAJA LA CONFIANZA DEL CONSUIDOR EN JULIO; PREVÉN MÁS INFLACIÓN, 

Fuente: El Universal, Encuesta Inegi y el Banco de México 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/finanzas/2015/08/7/baja-la-

confianza-del-consumidor-en-julio-preven-mas-inflacion 

16. ESTIMAN QUE ESTE AÑO SE GENEREN SÓLO 750,000 NUEVOS EMPLEOS, Fuente: 

Excélsior, Encuesta Manpower Group 

http://www.dineroenimagen.com/2015-08-07/59705 

 

9 de agosto de 2015 

17. VAN POR EL DF, Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

 

10 de agosto de 2015 

18. LIDERAZGO DE TRUMP SE EROSIONA: SONDEO, Fuente: El Universal, Encuesta 

Universidad Franklin Pierce y el diario Boston Herald 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2015/08/11/liderazgo-de-trump-

se-erosiona-sondeos 

19. SI OBAMA PUDIERA REELEGIRSE NUEVAMENTE, PERDERÍA CONTIENDA, Fuente: 

Excélsior, Encuesta Universidad Monmouth 

http://www.excelsior.com.mx/global/2015/08/10/1039419 

20. LOS PROBLEMAS ECONÓMICOS VIENEN DE AFUERA, Fuente: Excélsior, Encuesta 

BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/08/10/1039368 

21. IN U.S., UNINSURED RATES CONTINUE TO DROP IN MOST STATES, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/184514/uninsured-rates-continue-drop-

states.aspx?utm_source=Well-Being&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

4 de agosto de 2015 

 Analistas financieros consultados por el Banco de México (Banxico) revivieron la 

preocupación por la incertidumbre cambiaria como un obstáculo para la economía 

entre los factores que limitarán su crecimiento. 
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 Este factor no aparecía desde marzo pasado, por lo cual elevaron sus estimaciones 

para el tipo de cambio de 15.26 a 15.64 pesos por dólar para el cierre de año. 

 De igual manera, prevén una mayor depreciación para el próximo año al incrementar 

las expectativas del tipo de cambio de 2016 que pasaron de 15.01 pesos por dólar que 

se esperaban en la encuesta pasada a 15.37 para el cierre de año. 

Fuente: El Universal, Encuesta Banco de México (Banxico) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/economia/2015/08/4/tipo-de-

cambio-riesgo-para-el-crecimiento-economico-banxico 

 

 Para el 53% de los ejecutivos de las empresas del sector aeroespacial y de defensa, el 

crecimiento de sus ventas es su principal prioridad estratégica en los próximos dos 

años. 

Fuente: El Universal, Encuesta KPMG 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/2015/08/4/ventas-prioridad-

para-53-de-empresas-aeroespaciales 

 

 Más estadunidenses tienen una opinión negativa de la aspirante presidencial Hillary 

Clinton, aunque mantiene una ventaja de 30 puntos porcentuales respecto a otros 

candidatos demócratas que buscan llegar a la Casa Blanca en 2016. 

 El 48% de los encuestados expresó un punto de vista negativo de la ex secretaria de 

Estado, y sólo el 37% dijo tener una opinión positiva de la demócrata. 

Fuente: El Universal, Encuesta NBC/Wall Street 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2015/08/4/crece-en-eu-

percepcion-negativa-de-hillary-clinton-sondeo 

 

 La desconfianza de los mexicanos en las instituciones registra un aumento después de 

las elecciones intermedias del 7 de junio. El porcentaje que desconfía del Instituto 

Nacional Electoral pasó de 56 a 61 por ciento de abril a la fecha, mientras que la 

desconfianza en los partidos políticos subió del 73 al 82 por ciento. 
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 La desconfianza en el Gobierno del Presidente Enrique Peña aumentó de 66 a 72 por 

ciento en el mismo periodo, mientras que la confianza en el Congreso de la Unión bajó 

de 27 a 24 por ciento. 

Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

 

 Hace 30 años, 80% del portafolio de productos farmacéuticos estaban dirigidos a 

niños; actualmente, 70% es para enfermedades degenerativas. 

Fuente: Reforma, Encuesta Anafam 

 

5 de agosto de 2015 

 Para el 42 por ciento de los mexicanos es importante tener horas de trabajo flexibles 

en oficinas en el sector público o gobierno; mientras que es importante para 41 por 

ciento de los que trabajan en el sector privado. 

 El Salvador es el país donde más se valora la habilidad de tener horarios flexibles, con 

59 por ciento de los encuestados que consideran importante este factor en el sector 

privado. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Ericsson 

http://www.dineroenimagen.com/2015-08-05/59599 

 

 El 52 por ciento de los líderes consultados opina que los cambios en el gabinete de 

Mancera fueron acertados, mientras que el 33 por ciento de los capitalinos cree que 

van a mejorar las cosas, frente a sólo 9 por ciento que opina que van a empeorar. 

 De acuerdo con la octava encuesta de evaluación al Mandatario capitalino, Miguel 

Ángel Mancera obtiene un 37 por ciento de aprobación a su trabajo, nivel por debajo 

del 40 por ciento que obtuvo hace cuatro meses, pero arriba de lo que tenía en julio y 

diciembre pasados, 31 y 32 por ciento, respectivamente. 

Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

 

 Gallup's U.S. Job Creation Index maintained its record high of +32 in July for the third 

month in a row. This score is based on 43% of workers saying their employer is hiring 

http://www.dineroenimagen.com/2015-08-05/59599


workers and expanding the size of its workforce. It also includes 11% who say their 

employer is letting workers go and reducing the size of its workforce. Both of these 

are the same as in June. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/184463/job-creation-index-maintains-record-

high.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

6 de agosto de 2015 

 La popularidad de la presidenta brasileña Dilma Rousseff cayó a mínimos históricos 

desde que se monitorea el apoyo social a jefes de Estado en el país, con un rechazo a 

su gobierno de 71 %. 

 El rechazo social a la mandataria supera –según el sondeo realizado el 4 y 5 de agosto-

, al que obtuvo el presidente Fernando Collor del 68 % en 1992, poco antes de ser 

depuesto por juicio político. 

 Solo un 8 % consideró al gobierno de Rousseff “bueno”, por más del 40 % de hace 10 

meses, mientras el rechazo a la presidenta se extiende por todo el país, incluso en el 

noreste, bastión electoral del gobernante Partido de los Trabajadores (PT). 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Datafolha 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2015/08/6/rousseff-la-presidenta-

mas-rechazada-de-brasil 

 

 While President Barack Obama's recent visit to Africa rekindled the debate over 

whether the U.S. or China exerts more influence there, findings from 11 African 

countries reveal that despite declining approval ratings of U.S. leadership, many 

Africans are still more likely to approve of U.S. than of Chinese leadership. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/184481/still-leads-china-leadership-approval-

africa.aspx?utm_source=World&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 
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 The U.S. Payroll to Population employment rate (P2P), as measured by Gallup, was 

45.5% in July. This is unchanged from the previous month, and the highest rate Gallup 

has measured for any July since tracking began in 2010. The P2P measurements for 

the past two months tie for the second-highest recorded by Gallup after October 2012, 

when P2P hit 45.7%. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/184505/payroll-population-rate-unchanged-

july.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

 Black Americans are divided over whether their local police treat racial minorities, 

including blacks, fairly or unfairly. Fifty-two percent of blacks say local police treat 

these minorities "very fairly" or "fairly," while 48% say the police act "unfairly" or 

"very unfairly." In contrast, 73% of national adults, 71% of Hispanics and 78% of 

whites say the police treat racial minorities fairly. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/184511/blacks-divided-whether-police-treat-

minorities-

fairly.aspx?utm_source=Social%20Issues&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=til

es 

 

 Casi el 70 por ciento de los entrevistados coincidió en que la evaluación docente 

beneficia a alumnos, maestros y hasta padres de familia, y más del 60 por ciento cree 

que dicha evaluación sirve para mejorar el desempeño de los profesores, la calidad de 

la educación y la forma en que los docentes preparan sus clases. 

Fuente: El Financiero, Encuesta Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública 

(CESOP) 

http://www.elfinanciero.com.mx/nacional/seis-de-cada-10-reprueban-a-la-sep-por-

ser-incapaz-de-aplicar-reforma.html 

 

7 de agosto de 2015 
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 Al iniciar la segunda mitad del año, el Índice de Confianza del Consumidor mostró una 

disminución mensual de 1.9% con datos ajustados por estacionalidad. 

 En el séptimo mes del año el componente referente a la opinión sobre la situación 

económica de los integrantes del hogar en el momento actual frente a la que tenían 

hace 12 meses mostró un descenso de 0.4% con relación al nivel de junio pasado, con 

base en cifras corregidas por las variaciones estacionales. 

Fuente: El Universal, Encuesta Inegi y el Banco de México 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/finanzas/2015/08/7/baja-la-

confianza-del-consumidor-en-julio-preven-mas-inflacion 

 

 La depreciación del peso, la disminución del precio del petróleo y los ajustes a la baja 

del crecimiento económico ocasionarán que el sector productivo genere sólo 750,000 

nuevos puestos de trabajo este año, cifra similar a la alcanzada en 2014. 

 La Encuesta de Expectativas de Empleo, indica que sólo 14% de los empleadores en 

México espera incrementar su plantilla laboral entre julio y septiembre, cifra menor a 

la registrada en el mismo periodo en 2014 cuando llegó a 22 por ciento. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Manpower Group 

http://www.dineroenimagen.com/2015-08-07/59705 

 

 Despite the serious consequences for small-business owners if they don't follow new 

rules that take effect this fall for credit cards, the latest Wells Fargo/Gallup Small 

Business Index survey finds that only 32% of owners are aware of the pending 

changes. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/184532/small-businesses-unaware-pending-emv-

liability-

shift.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

9 de agosto de 2015 
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 Xóchitl Gálvez y Ricardo Monreal, delegados electos en Miguel Hidalgo y Cuauhtémoc, 

así como Patricia Mercado y Alejandra Barrales, novedades en el gabinete de Mancera, 

son las personalidades políticas más conocidas en el ámbito capitalino. Las conoce 

entre un 44 y un 60 por ciento del electorado. 

 Jesús Ortega también es ampliamente conocido, pero, a diferencia de los primeros, 

cuenta con un alto índice de opiniones negativas, superior al 30 por ciento. 

Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

 

10 de agosto de 2015 

 El empresario Donald Trump comenzó a perder terreno entre los votantes tras sus 

comentarios misóginos sobre la moderadora Megyn Kelly, aunque sigue como puntero 

entre los precandidatos presidenciales republicanos,. 

 La intención de voto por Trump en Nueva Hampshire bajó de 25 a 18 por ciento. 

 El exgobernador de Florida, Jeb Bush, se mantuvo en segundo sitio con 13 por ciento, 

seguido por el gobernador de Ohio, John Kasich, con 12 por ciento, y el senador Ted 

Cruz obtuvo 10 por ciento. 

Fuente: El Universal, Encuesta Universidad Franklin Pierce y el diario Boston 

Herald 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2015/08/11/liderazgo-de-trump-

se-erosiona-sondeos 

 

 El presidente Barack Obama perdería una tercera elección presidencial si pudiera 

reelegirse por segunda ocasión. Sin embargo 68 por ciento de los encuestados en este 

sondeo declararon que votarían por alguien más en una hipotética contienda con 

Obama como candidato por tercera ocasión y apenas un 26 por ciento dijo que le daría 

su voto. 

 Ni siquiera entre los demócratas Obama encontraría suficiente apoyo, pues 43 por 

ciento de estos votantes registrados como tales dijeron que optarían por otro 

candidato. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Universidad Monmouth 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2015/08/11/liderazgo-de-trump-se-erosiona-sondeos
http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2015/08/11/liderazgo-de-trump-se-erosiona-sondeos


http://www.excelsior.com.mx/global/2015/08/10/1039419 

 

 La opinión pública considera que la economía mundial pasa por un mal momento 

(está mal/muy mal, 68%) y que se encuentra igual de mal o peor respecto de hace un 

año (82%). Se piensa que este entorno global principalmente desfavorable está 

perjudicando mucho a México (55%) y se mencionan sobre todo el alza del dólar, la 

crisis económica mundial y la baja de los precios del petróleo como los problemas 

generados desde el exterior que están afectando más a nuestro país. 

 Sobre la afectación que el desenvolvimiento económico de esos países o regiones 

causa en México, en el caso del estadunidense se observa un perjuicio serio para 

nuestro país. 

Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/08/10/1039368 

 

 Arkansas and Kentucky continue to have the sharpest reductions in their uninsured 

rates since the healthcare law took effect at the beginning of 2014. Oregon, Rhode 

Island and Washington join them as states that have at least a 10-percentage-point 

reduction in uninsured rates. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/184514/uninsured-rates-continue-drop-

states.aspx?utm_source=Well-Being&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

http://www.excelsior.com.mx/global/2015/08/10/1039419
http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/08/10/1039368
http://www.gallup.com/poll/184514/uninsured-rates-continue-drop-states.aspx?utm_source=Well-Being&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles
http://www.gallup.com/poll/184514/uninsured-rates-continue-drop-states.aspx?utm_source=Well-Being&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles

